

## Sokolští zálesáci měřili svoje síly a dovednosti v Třebíči

■ Na patnáctý ročník přeboru ČOS v Zálesáckém závodě zdatnosti se letos sjeli zálesáci a zálesáčky z řad sokolského žactva a dorostu ve dnech 23.–25. května do Třebíče. Organizací závodu byla náčelnictvem ČOS pověřena domácí Tělocvičná jednotka Sokol Třebíč. Na sokolském stadionu vyrostlo stanové tábořiště, polní kuchyně a všechno další potřebné ke zdárnému průběhu závodu. Počasí v pátek při příjezdu závodníků neukázalo zrovna nejlídnější tvář, ale v sobotu a v neděli se všechno v dobré obrátilo a závod mohl proběhnout naplno a za sluníčka.

Na start nastoupilo celkem 141 závodníků ve třiceti družstvech z 18 žup. Závodníci absolvovali, jako každý rok, náročnou trať, kdy museli kromě dobré fyzické kondice prokazovat i šikovnost, zručnost a spoustu znalostí z oblasti pobytu v přírodě. Další vědomostní i praktické soutěžní disciplíny se odehrávaly přímo v prostorách stadionu. Po ukončení vlastního závodu připravili organizátoři další program. Účastníci měli možnost využít jízdu na kánoích a vyzkoušet lukostřelbu. Večer samozřejmě nemohl chybět velký táborák. V neděli čekalo na závodníky slavnostní vyhlášení výsledků z páteční večerní hry, celoroční soutěže Sokolské dny v přírodě a nakonec vyhlášení vítězů samotného přeboru. Poctivá příprava na závod se nejvíce vyplatila závodníkům místní jednoty, kteří zaslouženě budou celý rok opatrovat putovní trofeje (zlatou a stříbrnou sekeru) pro vítěze závodu. Všichni závodníci obdrželi na závěr drobné upomínkové předměty a pamětní listy. Za zdárný průběh přeboru patří velké poděkování organizátorům, ale i závodníkům za kázeň a nasazení a jejich cvičitelům za přípravu.

Na přeboru došlo ještě k jedné významné události. Župě Jungmannově byla oficiálně předána sokolská keš, která bude umístěna poblíž hájovny Na Králi. Je to první „keška“ z projektu 100 sokolských keší republiky, který proběhne v letech 2014–2018.

*Lenka Kocmichová, náčelnice ČOS*

*Foto Oleg Šalbaba, Josef Těšitel, Lenka Kocmichová*

